
• Mindenekelőtt hálásan köszönöm mindenkinek, aki 
széppé tette az úrnapi ünnepi szentmisénket a körmenet-
tel. Köszönet az előkészítésért, a különféle szolgálatért és 
külön köszönet az oltárokért a díszítőknek. Isten fizesse 
vissza százszorosan mindenkinek a ráfordított időt, 
pénzt, energiát! 

• Szerdán (június 17.) folytatjuk felnőtt katekézisünket 
a közösségi házban 18:45-kor. 

• Vasárnap (június 21.) lesz a tanévvégi hálaadó szent-
misénk (Te Deum) 11:00 órakor. Szeretettel várok min-
den iskolást és óvodást erre a szentmisére, különösen a 
hittanosokat! A nyári időszakban a 11:00 órai diákmisék 
elmaradnak, de természetesen az Úr a szünidőben is vár 
bennünket házába, hogy Vele legyünk akár itthon tartóz-
kodunk, akár idegenben nyaralunk! 

• Június 27-én (szombat) 11:00 órakor szentmise lesz a 
mozdonyvezetőkért és vasutasokért Hegyeshalomban, 
melyre mindenkit szeretettel várnak. 

• Ugyancsak június 27-én 18:00 órakor a Keresztény 
Értelmiségiek Szövetségének közreműködésével ingyenes 
filmvetítésre és közönségtalálkozóra várják az érdeklődő-
ket a szervezők a Fehér Ló Közösségi Házba. A film cí-
me: Romzsa Tódor. Bővebb információt a hirdetőtáblán 
olvashatnak. 

• Karitász csoportunk az idén is szeretné segíteni a rászo-
ruló családokat a „Tegyél el egy befőttel többet!” akci-
óval is! Ezért bíztatjuk a Kedves Testvéreket, hogy csatla-
kozzanak és már most gondoljanak az őszi jótékonysági 
befőttvásárunkra, hogy elegendő savanyúság, lekvár, 
szörp, kompót kerüljön a kínáló asztalunkra. Előre is 
köszönjük! 

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betege-
kért és az elhunytakért! 

Istenünk áldása kísérje mindannyiunk dolgos hétköznap-
jait, avagy tanulását az előttünk álló héten. 

Bodó Zoltán, plébános 

Az útra induló apostol imája: 

Mennyei Atyánk, hűséges és irgalmas Istenünk! 

Itt állunk most a küszöbön, az indulás feszült pillanatában, és szívünk 
egyszerre telik meg fenséges várakozással és bénító bizonytalansággal. 
Halljuk Szent Fiad, Jézus Krisztus szavát, aki könyörületre indulva 
tekint a megfáradt, elcsigázott és pásztor nélküli sokaságra. Látjuk a 
hatalmas aratást, amely előttünk hever, és halljuk a hívást, amely min-
ket, a Te esendő gyermekeidet hívja a munkába. Szívünk megrendül a 
felelősség súlya alatt, és lábunk megtorpan az ismeretlen felé vezető úton. 

Istenünk, Te név szerint szólítottál minket, ismered minden gondolatun-
kat, és pontosan tudod, milyen törékeny cserépedények vagyunk. Jól ismer-
jük saját gyengeségeinket, bűneinket és korlátainkat. Kicsiny a hitünk, 
amikor viharok jönnek, kevés a tudásunk, amikor kérdésekkel szembe-
sülünk, és a lelkünket nyomja a kínzó kétség: vajon miért pont minket 
választottál? Miért ránk bíztad ezt a szent küldetést? Félünk a kudarc-
tól, rettegünk a visszautasítástól, és attól, hogy saját emberi gyarlóságunk-
kal elhomályosítjuk a Te dicsőségedet. 

De minden félelmünk és kételyünk ellenére teljes szívünkből bízunk a Te 
Fiadban, a mi Megváltónkban. Tudjuk, hogy Ő nem a tökéleteseket 
hívja el, hanem az elhívottakat teszi alkalmassá és szenteli meg. Az Ő 
szavára, az Ő parancsára és az Ő jelenlétének ígéretével merünk most 
elindulni. Kérünk, Mennyei Atyánk, ne a mi fogyatkozásainkra nézz, 
hanem Fiad érdemeire, és áraszd ki ránk Szentlelkedet, a Bátorítót! 

Urunk, mielőtt megtennénk az első lépést, esedezünk hozzád, hogy for-
máld át a szívünket az útra: 

Adj nekünk megingathatatlan bátorságot, hogy ne féljünk 
hirdetni: közel van a mennyek országa! 

Adj nekünk tiszta és őszinte szeretetet, hogy a Te szemeddel 
lássuk az elesetteket, a betegeket és a lelki leprában szenvedőket! 

Adj nekünk alázatos lelkületet, hogy mindig emlékezzünk: ingyen 
kaptuk a kegyelmet, és nekünk is ingyen, önzetlenül kell azt továbbad-
nunk! 

Adj nekünk isteni erőt, hogy szavainkkal és tetteinkkel gyógyít-
sunk, vigasztaljunk, és a Te békességedet vigyük minden házba, ahová 
belépünk! 

Kérünk, Atyánk, ne engedd, hogy a visszautasítás letörje a kedvünket, 
vagy a siker büszkévé tegye a szívünket. Emlékeztess minket arra, hogy 
mi csupán vetünk, de a növekedést Te adod. Legyél Te a pajzsunk a 
kísértésekben, menedékünk a fáradtságban, és fényünk a sötétségben. 

Áldd meg az indulásunkat, kísérd minden egyes lépésünket, és cselekedj 
általunk ott is, ahol a mi emberi szavunk és erőnk kevésnek bizonyul. 
Indulunk a Fiúba vetett hittel, a Te atyai szereteted biztonságában. 
Ámen.  

Hirdetések és liturgikus rend 
2026. június 14 - 21. 

Vasárnap 

ÉVKÖZI XI. VASÁRNAP 

9:30 
11:00 
12:00 
18:00 

† Barnabás felnőtt gyermekért 
† Mária és Vilmos szülők, nagyszülők, dédszülőkért 
Sidó Barnabás keresztelője 
† Pályi Pálért és felesége Emíliáért 
 

Hétfő 
Árpád-házi Boldog Jolán szerz.nő 

– E 

7:00 
13:00 
15:00 

pro populo 
Takács Andrásné Hujber Olga temetése (új) 
Printz János Márton temetése (régi) 
 

Kedd       

Szerda 
  

18:00 
18:45 

† Erzsébet és István szülőkért és † hozzátartozókért 
felnőtt katekézis 
 

Csütörtök   18:00 † Székelyhidi Lászlónéért, valamint a család élő és † tagjaiért 
 

Péntek 
Szent Romuald apát – e 

11:00 
18.00 

Csizmadia Gyula temetése (régi) 
† Mária és János szülők, nagyszülőkért 
 

Szombat   17:30 † Schmatovich Jánosért és felesége Juliannáért 
 

Vasárnap 
ÉVKÖZI XII. VASÁRNAP 

9:30 
11:00 
18:00 

† Szabó és Lehmann szülők, nagyszülőkért 
† szülőkért – TE DEUM 
hálából házasságért és családért 


